
 

1 

 

  

Sinüs Denklem Formülü: 

 

 

Örnekler: 

1.  

 

 

 

 

 

2. 

 

 

 

 

 

3. 

 

 

 

 

 

4. 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 

 

 

 

 

 

 

 

6. 

 

 

 

 

 

 

 

 

TRİGONOMETRİ – DENKLEMLER 

k

                         sinf(x) sing(x)

f(x) g 360k        veya   ( 3x) f(x)    1 0 g 0(8 - 6x)

=

= + = +

Videolu 

Anlatım 

0 x 2

1
sin2x      

2

eşitliğini sağlayan x açıları hangileridir?

  

=

         o o o o o o o o o o o o o o o o o o 15 ,75 ,195 ,255      15 ,45 ,135 ,165 ,255      6             140 ,170     16 ,88     2 ,47 ,92 ,98 ,137       1) 2) 3) 4) 5) 6) 

3
0 x

2

2sin3x 2     

eşitliğini sağlayan x açıları hangileridir?


 

=

( )

2
0 x

3

4 sin 5x 10 - 4 0     

eşitliğini sağlayan x açıları hangileridir?


 

+ =

( )

0 x

3
sin 2x 40 0     

2

eşitliğini sağlayan x açıları hangileridir?

  

− + =

( )
0 x

sin 5x 16 sin3x 0     

eşitliğini sağlayan kaç farklı x açısı vardır?

  

− + =

0 x 2

2sin3x 2     

eşitliğini sağlayan x açıları kaç tanedir?

  

= −
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0 x 2

7.sin5x 6 0     

eşitliğini sağlayan kaç farklı x açısı vardır?

  

− =

TRİGONOMETRİ – DENKLEMLER 

   o o o o o o o 10                           20                           0                      5 ,15 ,45 ,55 ,85        30 ,150          5         7) 8) 9) 10) 11) 12) 

( )
0 x

2.sin 20x 10 1 0     

eşitliğini sağlayan kaç farklı x açısı vardır?

  

+ + =

0 x 2

4 sin6x 15 sin6x     

eşitliğini sağlayan kaç farklı x açısı vardır?

  

− =

( ) ( )

0 x
2

2.sin9x 2 . 4 sinx 8 0     

eşitliğini sağlayan x açıları hangileridir?


 

− + =

2 2

0 x 2

3sin x 4sinx 2 cos x     

eşitliğini sağlayan x açıları hangileridir?

  

+ − =

( ) ( ) ( )
0 x

2.sin2x 1 . sin3x 1 sin3x 1      

eşitliğini sağlayan kaç x açısı vardır?

  

+ − = −
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Cosinüs Denklem Formülü:  

 

 

Örnekler: 

1. 
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 o o o o 10 ,110 ,130                       4                      6                       24                    360                     2      1) 2) 3) 4) 5) 6) 

TRİGONOMETRİ – DENKLEMLER 

( )

x
2 2

2cos 5x 10 =- 2   

eşitliğini sağlayan x açıları kaç tanedir?

 
−  

−

cosf(x) cosg

k

(x)

f(x) g( 360k    

  

    

 

vey

 

a  x 3)

           

 (

     

    60f x) -g(x)

=

= + = +

0 x

cos3x sin60   

eşitliğini sağlayan x açıları hangileridir?

  

=

2 2

0 x 2

5cos3x 1 cos x sin x  

eşitliğini sağlayan x açıları kaç tanedir?

  

+ = +

2

0 x 2

2cos x - 7cos x 3 0 

eşitliğini sağlayan x açılarının toplamı kaç derecedir?

  

+ =

2

x

sin x+1+cosx=0 

eşitliğini sağlayan x açıları kaç tanedir?

−   

0 x 2

3cos12x - 1 0 

eşitliğini sağlayan x açıları kaç tanedir?

  

=
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Sinüs ve Cosinüs Denklem Soruları: 
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TRİGONOMETRİ – DENKLEMLER 

2 2sin 2x cos x     

denkleminin 0,2  aralığında kaç kökü vardır?

=

  

−   

+
= 2 2

x

cos2x 1 x x
sin . cos      

2 2 2

eşitliğini sağlayan kaç tane x açısı vardır?

sin4x cos2x 0     denkleminin [0,2 )

aralığında kökler toplamı kaçtır?

+ = 

 o o 9                       360                        90                                                   6                        4  1) 2) 3) 4) 5) 

o

3 sinx cos x 1     

denkleminin 0,360   aralığındaki en küçük kökü

ile en büyük kökünün toplamı kaç derecedir?

+ =

 
 

o

sinx cos x 1    

denkleminin 0,360  aralığındaki büyük kökü 

küçük kökünden kaç fazladır?

+ = −

 
 
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Tanjant ve Cotanjant Denklem Formülü: 

 

 

Örnekler:  
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TRİGONOMETRİ – DENKLEMLER 

cot f(x) cot

k

 ve

  

t

  

x

  

 

 

 

 

 

 

(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

)

 

(

 

n

  

  

 

g(

 

ta f x an

 

     

      1f(x

 

)

)

80

 

g(

)g x

x)

 =

= +

=

0 x
2

tan3x=1        denkleminin kökleri nelerdir?


 

       o o o o o o o o o 15 ,75              30 ,120 ,210                 420               16 ,46 ,76          arccot5,arccot6                1) 2) 3) 4) 5) 
4

6) 


( )
o o

cot 2x-30 =2.sin     
3

denkleminin x 0 ,270  için kökleri nelerdir?



 
 

( ) ( )

0 x
2

tan 2x 6 .tan 4x 12 1    denkleminin kökleri

nelerdir?


 

+ − =

0 x 2

sinx+ 3cosx=0    denkleminin kökler toplamı

nedir?

  

2 2

0 x

3sin x 3sinx.cos x 2cos x 2

denklemini sağlayan x açısı nedir?

  

+ − =

2 2

o o

cos x 11.sinx.cosx 30sin x 0

denkleminin 0 ,90   aralığındaki kökleri nelerdir?

− + =

 
 
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